本刊责任编辑: 赵丽媛

【学深悟实 见行见效】

医院召开传达学习全国两会精神

本报讯 3月20日下午,医院在内科医技 到了重要作用。林敏在两会期间积极履行职责、 长刘全礼传达学习习近平总书记在全国两会期 实际行动展现了一名政协委员的风采与担当。 间发表的重要讲话精神,部署我院贯彻落实工 作。全国政协委员、心脏大血管外科医疗副主 习近平总书记在全国两会期间系列重要讲话精 任林敏传达全国两会精神。

副主任林敏参加全国政协十四届二次会议期间, 维护", 切实把思想和行动统一到中央决策部 认真听取和审议各项工作报告,积极建言献策、 署和省委工作要求上来,将两会精神切实转化 履职尽责,展现了安医人的精神风貌。传达会 为推进工作的实际举措,为推动医院高质量发 上,林敏介绍了此次会议盛况,谈了感想和体会, 展作出新的更大的贡献。 并围绕大会基本情况、主要议程、履职情况等, 作了全国两会精神宣讲报告。

协委员的身份,对全国两会精神作了传达,为 党支部书记参加会议。 医院宣传好、学习好、贯彻好全国两会精神起

楼四楼会议中心召开传达学习全国两会精神会 参政议政,聚焦医疗民生领域群众急难愁盼的 议。院长孙倍成主持会议,党委副书记、副院 热点问题,精心打磨提案、积极建言献策,用

刘全礼强调,全院上下要坚持把学习贯彻 神和全国两会精神作为重要政治任务, 用实际 全国政协委员、我院心脏大血管外科医疗 行动坚决拥护"两个确立"、坚决做到"两个

在院院领导, 党委理论学习中心组全体成 员, 行政职能部门副科级以上人员, 临床医技 刘全礼在讲话中指出,林敏主任以全国政 科室及病区负责人,教研室负责人,护士长,

(图/文 江默)



谢瑞瑾参加机关第一党支部主题党日活动

本报讯 为巩固拓展主题教育成果、凝聚 奋进力量, 4月7日下午, 机关第一党支部组 念馆开展主题党日活动,校党委副书记、院党 委书记谢瑞瑾以普通党员身份参加活动。

地,40多年前,小井庄的包产到户拉开了中国 农村改革的序幕。"在讲解员的带领下,党员 们依次参观了"面临困局、奋力破局、艰难开 局、开创新局"四个单元展厅、万里座谈会旧 址和展示肥西农村发展新貌的碑廊, 通过珍贵 的历史资料和逼真的模型造景,全面回顾了小

井庄从实行包产到户到走出新时代乡村振兴路 的光辉历程,深刻体会了小井庄人民坚定理想、 织党员前往肥西县小井庄中国农村包产到户纪 百折不挠的革命勇气和敢想、敢干、敢为天下 先的开拓精神。

此次活动进一步激发了支部党员改革创 "肥西县小井庄是中国农村包产到户发源 新、服务发展的责任感和使命感,参观结束后, 大家纷纷表示,身为机关党员干部,要更好地 发挥头雁作用, 在转变作风、提升效能、服务 一线中冲在前、干在先,以开拓进取、奋发有 为的昂扬姿态在"六大提升行动"和"六亮" 行动中担当作为、锐意进取, 为医院高质量发 展积极贡献力量。(图/赵丽媛 文/孙亦馨)



【代表委员履职故事】

"医者仁心" 诠释履职担当 林敏委员:



本报讯 2月20日一大早, 林敏像往 日一样巡视病房、接诊患者,忙得不可开交。 提到林敏,很多患者都竖起大拇指。

林敏是全国政协委员,安徽医科大学 第一附属医院心脏大血管外科主任医师。 从事心血管外科工作35年来,他始终扎根 线, 为群众健康保驾护航

祉是政协委员最该为群众谋取的福利。履 上去,把惠民的政策传达下来。

最近几年,随着跨省异地就医直接结

用、门诊慢特病费用、定点零售药店购药 费用直接结算。

现省际同一医疗服务项目价格差异大。"目 前,安徽省与长三角其他地区相比,针对 作为全国政协委员,林敏明白民生福 但是价格相差较大的情形。"林敏说。

职以来,他通过医院门诊、基层义诊等方式, 统一,跨省异地就医直接结算执行"就医 办法"。 与群众保持密切联系,把基层的声音传递 地目录,参保地政策",导致部分参保群 众直接结算与手工报销之间存在"待遇差"。

算工作的推进,越来越多的参保群众享受 病种可直接结算,且各地门诊慢特病政策 行动交上一份满分答卷。 到便捷高效的异地就医服务。目前,安徽 差异大、病种不规范统一,致使参保患者

省已全面实现跨省住院费用、普通门诊费 无法在省外直接结算门诊慢特病费用。

为了帮助百姓解决跨省异地就医中的 难题,今年,林敏准备了《关于进一步优 但是,在过去一年的调研中,林敏发 化跨省异地就医直接结算工作的提案》。 他建议,完善医保待遇保障机制,缩小省 际项目价格差异,健全医保基金监管制度, 扩大门诊慢特病直接结算范围。

如何做好一名政协委员? 林敏的答案 林敏表示,因全国医保目录尚未完全 是,"心中有目标、肩头有责任、手里有

在他看来,成为全国政协委员,既是 荣誉也是责任。面对百姓期许, 他将尽职 同时,目前跨省门诊慢特病仅有5个 尽责,把群众的信任转化为动力,用实际

(人民网记者 周坤)